

换房!换房!优居主城首选善水湾

善水湾景观楼王将加推,133万起享主城学区四房

Q 广东25日晚率先颁布“国五条”实施细则,成为第一个吃螃蟹的省份。与此同时,南京新房及二手房市场成交量及房价都继续呈现上扬态势,很多家庭近期都在忙着看房、换房。近期,城南的建发善水湾即将加推一批新房源,且此次加推的是一期的景观楼王,以三房为主,给南京改善房源市场带来一股新暖流。



一期景观楼王加推在即,三房升级变四房

南京网上房地产数据显示,截至3月26日南京可售房源39553套,已经达到近几年的库存低位。业内人士称此数据中,真正适合于购房者选择的房源量更是越来越少。在此前提下,善水湾近期将推出8幢、13幢小高层房源,以缓解改善置业者的“换房之渴”。

善水湾位于西善桥秦淮河畔,此次加推的8幢、13幢位于景观轴上,均为11层的小高层,位置与景观视野更佳,可俯看多重亲水园林,是一期名副其实的中央景观楼王。此次推出的80余套房源主力户型为129、131m²,或尺度阔绰,或附加值高。131m²3+1户型赠送

送的户内花园可改为房间使用,三房变四房,增加了实际使用率,性价比更高,将来业主可根据自己的生活需要进行功能扩展,客餐厅一体化面积约37m²,并与超宽景观阳台相连,入户顿感宽敞明亮,主卧与宽景阳台相连,次卧则有个270度转角大飘窗,视野更佳。129m²的三房客厅与双卧朝南,主卧附带独立卫浴,次卧内置大容量储藏室,为三口之家打造最舒适温馨的家居享受。

国企打造实景准现房,地铁学区享尽所想

最难可贵的是,善水湾目前已是准现房,今年10月即可交付,大大缩短了过渡期,也帮换房人间接省下一笔过渡期费用。

作为深耕南京20年的本土国企,南京建发在城南倾心打造主城全能大盘善水湾也给那些渴望在主城区内换房置业的人留下一个优质的空间。主城的区位意味着完善的配套与便捷的生活,周边两大苏果超市、三个农贸市场、两条成熟商业街、银行、医院、药店应有尽有。小区门口就有186路、94路公交车,未来还有地铁8、12号线在周边设站,届时低碳出行也更便捷。

中年人在换房时更多还要考虑到孩子的教育问题,对比善水湾也是配套先行,提前引进了雨花实验幼、雨花实小,这都是雨花区最优质的公办名校,目前2000年左右的二手学区房价格都在18000~19000元/m²,而拥有双名校的善水湾当前均价仅11800元/m²,极为超值。在此换房,既能享

受到好的社区居住品质,又有主城完善的生活配套,孩子还能得到优质的名校教育,而133万起住主城学区四房可谓是性价比超高,从长远来看,善水湾还兼具了主城房与学区房的双重价值,未来的升值潜力更大。

据了解,建发善水湾当前在售119~131m²的实景准现房,以三房、四房为主,买房还有车位赠送。近期还将加推8、13栋小高层,户型为129m²舒适三房及131m²的3+1房,现场样板间均已公开,如果您正打算换房,不妨去现场看看。

85816060

南京建发
用心筑未来

本周日去看“南京最便宜地铁盘”

总价37万买96m²精装三房,拨打96060,快报带你免费看房

Q 2013伊始,碧桂园城市花园就在全南京掀起抢购风潮,春节7天卖房150套,单月卖房600套,开年两个多月累计逾3个亿,而这些数字还在不断刷新。为满足更多市场主力户型购房者的需要,碧桂园城市花园3月即将加推均价仅为4000多元/m²的80~96m²地铁精装房。

特别提醒

拨打96060,参加周日发车的《现代快报》碧桂园城市花园免费看房团,即可获赠精美遮阳伞。

报名截止时间:3月29日中午12:00

特别说明:必须拨打热线报名,以便确定人数安排车辆,报名结束后,快报工作人员将及时与您联系,告知发车时间和发车地点。

谷底价精装地铁房

碧桂园城市花园位于南京江北新区,与浦口高新区仅一河之隔,距明年开通的地铁3号线林场站仅8公里,地铁开通后,项目将同步开通社区巴士接驳地铁,约8分钟即可到达。同时规建的1000m²交通中心将看楼巴士、

社区穿梭巴士、接驳巴士结合在一起,打造立体交通路网,解决出行烦恼,让业主优享南京大城繁华。由于项目将有社区巴士接驳邻近的3号线,碧桂园城市花园也被业内称为“南京最便宜的地铁精装房”。

成熟配套花园大盘

碧桂园城市花园配套项目包括30000m²商业中心、2000m²大型连锁超市、1000m²果蔬农贸市场、1000m²交通中心、500m²社区医疗中心,丰富的大城配套,为业主提供一站式便利生活。特别引进的碧桂园中英文学校,让住在碧桂园城市花园的孩子们同样享受一流名校的教育资源,让孩子

赢在人生起跑线上。

城市花园以自然为师,通过多种类植物和多层次植被营造绿意、生态、自然的景观空间,营造出一个原生态特色森林居住区。逾万平米中心园林,千余米绿色景观长廊、超大泳湖美景,打造一片回归自然的生活乐园。

翠屏国际捐资筹建江宁养老院

3月20日,翠屏国际控股有限公司慈善捐助仪式在江宁区举办。仪式上,翠屏集团承诺在十年内每年向江宁区的慈善机构捐助100万元人民币,并在江宁区筹建一所养老院。

据悉,成长发展于江宁区的翠屏国际,过去19年来坚持以各种方式回馈社会,回报业主。其慈善业绩遍布江宁、西藏、苏州、广州、海南等地以及汶川震区。慈善项目涵盖助学、救灾、扶贫、帮困、文化

事业等各个层面。历年来的慈善捐助总额已突破三千万元。

19年前,翠屏集团的前身,南京中惠公司在江宁诞生,随着江宁城市的发展而壮大。目前,江宁越来越通畅的交通与越来越繁华的配套,让其成为南京重要的人居城区。在江宁,翠屏集团建设有翠屏国际城、托乐嘉、奥斯博恩、紫气云谷等项目,开发面积近300万平方米,累积有近1.2万户业主在翠屏社区建立了幸福家园。

据悉,目前翠屏集团已经从一家区域性的地产企业脱胎换骨,成为业务覆盖江苏、广东、海南三大区域,近10个大中城市的综合性地产开发商,并成功进入中国地产百强企业行列。翠屏国际一位负责人介绍,未来,翠屏集团将继续怀揣着布局全国地产的宏伟理想,在众多城市中践行绿色地产商的责任,同时将继续支持江宁区的慈善文化、养老事业。

(周映余)

朗诗位列2013房地产第68强

3月22日,2013中国房地产500强测评成果发布会暨500强峰会在北京举行,朗诗集团股份有限公司位列此次排名68名以及获得企业创新能力10强的第二名。凭借契合大势的绿色低碳发展战略以及持续增长的良好经营业绩,各项数据指标显示企业的运营效率、成长性、及可持续性呈现良好态势。

朗诗集团董事长田明告诉记者,2012年朗诗地产完成了两项重要事项:一方面,朗诗地产将产品线由原来单一的高端产品,扩

展为面向客户全生命周期的产品线,完成了客户结构梳理和相应投资。去年朗诗地产新增的首次置业、首次改善产品,是全年业绩的亮点。另外一方面,完成了公司组织管控结构的调整。梳理了总部、区域公司和项目公司的关系,更有助于区域公司在城市片区的深耕。

作为一个一直致力于绿色科技地产的开发商,进入百亿俱乐部其意义尤为重大,如果销售目标能实现,朗诗地产将会迈上一个新台阶。该定位也拥有巨大的想象空

间;近九成的国内新建建筑存在高耗能问题,不符合绿色标准的存量建筑,则占据了更大的比例。

早在2012年8月,朗诗在上海宣布,将开启公司新的转型定位,朗诗将转型升级为一家以绿色建筑科技能力为核心,集绿建技术服务、绿色地产开发、绿色养老服务和绿色金融服务于一体的纵向多元化的绿色集团公司,“绿色”是朗诗的立业之本,是朗诗的DNA。事实上,朗诗集团对“绿色”的理解不断深化,从“绿”到“深绿”,与之匹配的公司战略逐步转型升级。

“云端上的写字楼”首现南京

云写字楼,这概念够新鲜。它所指的可不是建筑物的物理高度,而是以云计算应用为基础,与优秀云技术企业联手打造的一个云端办公平台。

昨日下午,“海峡城云谷”全球首发招商推介会在南京世茂滨江希尔顿酒店盛大举行。河西中央商务区管理委员会、南京市工商联、住建部基金管理中心的相关领导等重要嘉宾出席了此次推介会。海峡城建设总裁姚栎女士携手到场嘉宾见证了海峡云谷的全球招商正式启动。这也意味着南京首个云办公写字楼正式亮相。

海峡建设投资(控股)有限公司副总裁王振国在发言中指出,海峡云谷是南京首个“云办公”写字楼,它不仅为企业与个人创造智慧生态的办公环境,而且360度深度服务于创新型企业家,提升办公效率。目前已经有多家两岸三地的公司

云端创智知名企业签署入驻战略意向书,其中包括台湾中华电信、中国航天科技、中国电信、美国PSI集团、法国Sopra金融软件等全球知名企。究竟海峡云谷具备怎样的云智慧能量?入驻企业能享受到怎样的服务?对此,海峡城云通讯管理方总工程师韦斌博士解析道:“海峡云谷提供5A甲级云写字楼‘三免三快三安全’的服务。入驻企业可享受免设备、免机房、免维护的优化成本服务,且云端写字楼服务快、速度快、扩充快,骨干网安全、数据安全、监控安全等防御系统也更为完善。”

据悉,作为南京首个位于科技园区的5A甲级写字楼,海峡云谷大量运用云技术和绿色建筑科技,是低辐射、低密度、节能环保的生态建筑典范。其中云谷2、3、4、5号楼均获得国际唯一通行的绿色建筑LEED标准金级证书。

城心别墅再难求

央墅108,超值中心别墅抢占趁早

“地段、地段,还是地段”,中心所在的独特位置,永远意味着其土地价值的成倍增长。纵观南京板块价值变化,始终保持在土地升值最前列的永远是南京的最中心——新街口。当别墅与新街口相遇,则又会是一场南京豪宅佳话。

央墅108的出现,超出人们对城市别墅的想象。既保持与城市绝对中心的亲密距离,又拥有都市自然的绿色风景,自身配套优势更是惊喜,新街口南城市别墅第一盘的架势让人眼前一亮。

架接新街口和奥体CBD,央墅108位于南京主城的中央位置,无论新街口还是奥体CBD,都可以无缝对接。从小区门口驾车沿着小行路一路北上,到达新街口仅需6分钟,而驾车往奥体CBD仅要4分钟。从社区门口步行至地铁安德门站台上车,4站路直达新街口,耗时约

15分钟。闹中取静,鱼与熊掌兼得。央墅108虽然地处主城,却拥有“闹中取静”的独特优势,其坐拥雨花台公园与菊花台公园两大城市绿肺,自然资源的稀缺性无可替代,同时让别墅区整体掩映在绿意中,与自然资源和谐共存,静谧舒适。更为难得的是央墅108拥有老城南最大的私家花园,不论退进,自然是伴随生活左右。

首创三代三套间的独特设计,更是领先南京城市别墅市场,满足消费者需求的创新之作,规划层次合理,空间交叉独立,既能满足三代同堂,共享天伦的需求,又能照顾到每位家人私密空间的需求。

央墅108以650万起的价格,曾创下新年销售过亿热销佳话。央墅108,新街口的联排别墅,共108席,正极速递减中,108席之外只能向

(上接B26版)

【区域发展】新鼓楼区将成楼市焦点

合并前的鼓楼区作为南京城市的核心区域,开发用地稀缺,在售楼盘屈指可数,且以商业写字楼、酒店式公寓为主,住宅性质的楼盘几乎绝迹,在南京楼市格局中可谓是最“失声”的一个区域。而随着区域合并,曾经的幕燕板块、中央门商圈以及下关滨江都成为新鼓楼区的延伸区域,这也就是说,新鼓楼区将下关数十座楼盘纳入旗下,既包括世茂外滩新城这样的超级大盘,也有长江路9号之类的城中豪宅,南京楼市又多了一个能与“两江”板块相抗衡的新板块。

纵观新鼓楼区,最有希望成为板块价值“发动机”的莫过于滨江板块。目前滨江板块百万大盘世茂外滩新城开发近半,而中冶拿下的巨无霸地块也在其中。更为利好的是,2013年1月17日,南京市规划局发布了《下关滨江历史风貌区保护规划》,规划中提出,对于下关滨江特色片区整体风貌保护与利用,根据现状及周边历史资源特点,将风貌区分为和记洋行创业产业区、大马路商贸片区、西站文化博览区和滨江岸线码头区,将下关滨江地带打造成为新鼓楼区的“明日之星”。